

آکاشوانی سے پیش ہے خبرنامہ

(Music)

ارجمند علی خان

آداب: خبرنامے کے ساتھ میں

پہلے اس وقت کی خاص خاص خبریں

-
- ☆ نئی دہلی میں دو جمع دو مذاکرات میں بھارت اور آسٹریلیا نے مختلف شعبوں میں کثیر رُخی تعلقات کو مستحکم کرنے پر تبادلہ خیال کیا۔ دونوں ملکوں کے درمیان وزرائے خارجہ کے 14 ویں مذاکرات آج دوپہر ہوں گے۔
 - ☆ راجستھان اور تلنگانہ میں اسمبلی انتخابات کیلئے چنناؤ مہم شروع پر ہے۔
 - ☆ اترکاشی کے Silkyara میں زیر تعمیر سُرنگ کے دھسنے کے بعد اُس میں پھنسے ہوئے درکروں کو نکالنے کیلئے بچاؤ کارروائی جنگی پیمانے پر جاری ہے۔
 - ☆ آج احمدآباد میں بھارتی ماہی پروری کی عالمی کانفرنس 2023 کا آغاز ہو رہا ہے۔
 - ☆ اور : آسٹریلیا کے ساتھ پانچ ٹی-ٹوینٹی میچوں کی سیریز کیلئے بھارتی ٹیم کا اعلان کر دیا گیا ہے۔ سورہہ کمار یادو کپتان، جبکہ Ruturaj گانیکواڈ اور Shreyas Iyer نائب کپتان ہوں گے۔

(Music)

اب خبریں تفصیل سے۔

INDIAN AUSTRALIA MINISTERIAL DIALOGUE

بھارت اور آسٹریلیا کے درمیان گل دوسرے ٹو پلس ٹو مذاکرات منعقد ہوئے۔ وزیر دفاع راج ناتھ سنگھ اور وزیر خارجہ ڈاکٹر ایس جے شنکر نے آسٹریلیا کے وزیر دفاع رچرڈ مارلس اور وہاں کی وزیر خارجہ Penny Wong نے ٹو پلس ٹو مذاکرات کی مشترکہ صدارت کی۔ وزیر موصوف نے بہت سے شعبوں میں بھارت اور آسٹریلیا کے درمیان وسعت دینے پر تبادلہ خیال کیا۔ ان وزراء نے جن بہت سے شعبوں میں بھارت اور آسٹریلیا کے درمیان کثیر سطحی تعلقات کو وسعت دینے پر تبادلہ خیال کیا، ان میں دفاع، سیکورٹی تجارت، سرمایہ کاری، اہم معدنیات، توانائی، آب و ہوا میں تبدیلی، سائنس اور ٹیکنالوجی، خلا اور تعلیم کے علاوہ عوام سے عوام کے درمیان رابطے شامل ہیں۔

دونوں فریقوں نے **Minilateral** اور کثیر سطحی مشترکہ ترجیحات پر بھی تبادلہ خیال کیا۔ اپنے افتتاحی بیان میں وزیر خارجہ ڈاکٹر ایس جے شنکر نے کہا کہ بھارت اور آسٹریلیا کے درمیان تعلقات کے لیے یہ ایک غیر معمولی سال رہا ہے۔ انھوں نے کہا کہ معاشی تعاون اور تجارتی سمجھوتہ گزشتہ دسمبر میں نافذ ہوا تھا اور اس سال اس کے معاشی اثرات سامنے آ رہے ہیں۔ انھوں نے مزید کہا کہ 10 لاکھ بھارتی شہری اور ایک لاکھ سے زیادہ بھارتی طلباء وہاں موجود ہیں جو دونوں ملکوں کے درمیان پل کا کام کر رہے ہیں۔

ڈاکٹر جے شنکر نے کہا کہ باہمی تعلقات میں تیزی سے اضافہ ہوا ہے۔ انھوں نے اس بات کو اجاگر کیا کہ بھارت **Quad Format** میں بھارت اور آسٹریلیا کی شراکت داری بھارت بحر الکاہل خطے کے لیے سود مند رہی ہے۔ بعد میں ایک سوشل میڈیا پوسٹ میں ڈاکٹر ایس جے شنکر نے کھلے، سود مند اور مثبت تبادلہ خیال کے لیے آسٹریلیا کے وزیر دفاع اور وزیر خارجہ **Penny Wong** کا شکریہ ادا کیا۔

ڈاکٹر ایس جے شنکر نے کہا کہ انھوں نے بھارت بحر الکاہل مغربی ایشیا، جنوبی ایشیا اور یوکرین کی صورتحال پر بھی غور و خوض کیا۔ انھوں نے کہا کہ دونوں ممالک تیسرے ملکوں میں مل کر کام کرنے کا پتہ لگائیں گے۔ انھوں نے علاقائی اور عالمی ضرورتوں کو پورا کرنے کے لیے اپنے تعاون کے بارے میں بھی اظہار خیال کیا۔x

RAJSTHAN-CAMPAIGNING

راجستھان میں اسمبلی انتخابات کیلئے، انتخابی مہم ختم ہونے میں، اب جبکہ تین دن باقی رہ گئے ہیں، سبھی پارٹیوں کے سرکردہ رہنما ووٹروں کو راغب کرنے کیلئے پوری ریاست میں چنناؤ مہم میں حصہ لے رہے ہیں۔ **BJP** کے اعلیٰ رہنما اور وزیراعظم نریندر مودی **Anta**، کونا اور کروی میں عوامی میٹنگوں سے خطاب کریں گے۔ وہ شام میں جے پور میں ایک روڈ شو کریں گے۔ چار کلو میٹر طویل اس روڈ شو کیلئے خصوصی انتظامات کئے گئے ہیں۔ **BJP** کے سینئر لیڈر امت شاہ آج تین عوامی اجتماع سے خطاب کرنے کے بعد شام میں سوائے مادھوپور میں ایک روڈ شو کریں گے۔ پارٹی کے قومی صدر جے پی ٹڈا **Dhod**، فتح پور اور سری ڈنگرگڑھ میں پارٹی امیدواروں کیلئے ریلی کریں گے۔

یوگی آدتیہ ناتھ، ہیمنت بسواسرما، شوراج سنگھ چوہان، اسمرتی ایرانی اور پیش گوئل سمیت **BJP** کے کئی دیگر سرکردہ رہنما مختلف مقامات پر چنناؤ مہم میں حصہ لیں گے۔ دوسری جانب کانگریس کے سینئر رہنما رائل گاندھی ادھے پور، جالور اور بارمیڑ اضلاع میں انتخابی ریلیوں سے خطاب کریں گے۔ وزیراعلیٰ اشوک گہلوت کا پانچ ضلعوں کے 6 مقامات پر عوامی میٹنگیں کرنے کا پروگرام ہے۔ کانگریس کے قومی صدر مکا ارجن کھڑگے، سچن پانٹ کے علاوہ کئی سرکردہ رہنما انتخابی مہم کر رہے ہیں۔x

RAJASTHAN ELECTION

راجستھان اسمبلی انتخابات کے تحت 4 سیٹوں پر دلچسپ مقابلہ ہے۔ ان حلقوں میں قریبی رشتہ دار ایک دوسرے کے خلاف چناؤ لڑ رہے ہیں۔

V-C Jitendra Dwivedi

مزید تفصیل ہمارے نامہ نگار سے۔

ہریانہ میں قائم، جن نامک جتنا پارٹی کی ایک امیدوار ریتا چوہدری ضلع سیکر کی Danta Ramgarh سیٹ سے چناؤ لڑ رہی ہیں، وہ اپنے شوہر وریندر چوہدری کے خلاف میدان میں ہیں۔ وریندر چوہدری کانگریس کے موجودہ رکن اسمبلی ہیں، جنہیں حکمراں پارٹی نے دوبارہ میدان میں اتارا ہے۔ دھولپور اسمبلی سیٹ پر ایک ہی خاندان کے دو افراد کے درمیان مقابلہ ہے۔ شوبھا رائی کشواہ کانگریس جبکہ اُن کے دیور شیوچرن کشواہ BJP سے چناؤ لڑ رہے ہیں۔ ناگور سیٹ سے کانگریس کی سابق رکن پارلیمان جیتی مرہا BJP کی امیدوار کے طور پر اپنے چچا کانگریس کے امیدوار ہریندر مرہا کے خلاف میدان میں ہیں۔ جے پور سے جتیندر دیویدی کی رپورٹ کے ساتھ خبر نامے کیلئے میں

TELANGANA CAMPAIGN

اس ماہ کی 30 تاریخ کو تلنگانہ میں ہونے والے اسمبلی انتخابات کیلئے انتخابی سرگرمیاں تیز ہوتی جا رہی ہیں۔ سبھی اہم پارٹیوں کے سرکردہ رہنما اپنی پارٹی کے حق میں ووٹروں کو راغب کرنے کیلئے ریاست کے مختلف مقامات کا ایک کے بعد ایک دورہ کر رہے ہیں۔ BRS کے سربراہ، کے چندر شیکھر راؤ نے گزشتہ ایک ماہ کے دوران تقریباً 70 عوامی میٹنگوں سے خطاب کیا، جبکہ BJP اور کانگریس کے اعلیٰ لیڈران انتخابی مہم میں کوئی کسر نہیں چھوڑ رہے ہیں۔

V-C Lakshmi

مزید تفصیل ہمارے نامہ نگار سے۔

وزیراعظم نریندر مودی اس ہفتے حیدرآباد اور ریاست کے دیگر حصوں میں انتخابی مہم میں شریک ہوں گے۔ مرکزی وزراء پیش گوئی، نرملاسیتارمن، مہاراشٹر کے نائب وزیراعلیٰ دیوندرفرنولیس آج ریاست میں انتخابی مہم میں حصہ لینے والے سرکردہ لیڈران میں شامل ہیں۔ BRS کے سربراہ، کے چندر شیکھر راؤ Dornakal، Wyra، Madhira اور سورپہ پیٹ میں پوجا آشرواد سہاؤ سے خطاب کریں گے، جبکہ اُن کے بیٹھے اور پارٹی کے صدر حیدرآباد کے مختلف مقامات میں روڈ شو کریں گے۔ کانگریس کے ریاستی سربراہ Revanth ریڈی مختلف حلقوں میں انتخابی مہم میں حصہ لیں گے۔ کرناٹک کے کچھ وزراء کانگریس کی حمایت کیلئے حیدرآباد میں ہیں۔

حیدرآباد سے کشمی کی رپورٹ کے ساتھ خبر نامے کیلئے۔

BREAK

یہ خبرنامہ آکاشوائی سے نشر کیا جا رہا ہے۔

GONG**UTTARAKHAND RESUCE OPERATION**

اتراکھنڈ کے اترکاشی ضلع میں زیر تعمیر Silkyara سرنگ کے دھنسنے کے بعد بلے میں پھنسے 41 مزدوروں کو بحفاظت نکالنے کے لیے بچاؤ کارروائیاں جنگی پیمانے پر جاری ہیں۔ قومی شاہراہوں اور بنیادی ڈھانچے کی ترقی سے متعلق کارپوریشن لمیٹڈ کے ڈائریکٹر منیش Khalkho نے بتایا کہ 9 انچ چوڑے پائپ کو سرنگ کے اندر 53 میٹر گہرائی تک داخل کیا گیا ہے تاکہ سرنگ میں پھنسے مزدوروں کو آسانی سے کھانا / دوائیں اور دیگر لازمی ایشیا مہیا کرائی جاسکیں۔

جائے حادثہ کا جائزہ لینے کے بعد سرنگ کے غیر ملکی ماہر Arnold Dix نے کہا کہ راحتی ٹیم، پھنسے ہوئے مزدوروں کو بچانے کے لیے کافی محنت کر رہی ہے۔ انھوں نے اس بات پر زور دیا کہ منصوبے پر عمل کرنے سے پہلے تیاری کے سلسلے میں کافی کام ہوا ہے اور اس میں ابھی اور وقت لگے گا کیونکہ ہم مزید زندگیوں کو خطرے میں نہیں ڈال سکتے۔ ریل وکاس گم لمیٹڈ بھی لازمی ایشیا کی سپلائی کے لیے ایک اور پائپ لائن پر کام کر رہی ہے۔x

GUJ GLOBAL FISHERIES CONF

ماہی پروری کے مرکزی وزیر Parshottam Rupala آج احمدآباد میں سائنس سٹی میں Global Fisheries Conference 2023 کا افتتاح کریں گے۔ گجرات کے وزیر اعلیٰ بھوپیندر پٹیل ماہی پروری کے وزیر مملکت ڈاکٹر ایل مروگن اور مولشی پروری کے وزیر مملکت ڈاکٹر سنجیو کمار Balyan تقریباً دس ملکوں کے اعلیٰ سطحی وفد، کے علاوہ بین الاقوامی تنظیموں اور ماہی پروری سے متعلق انجمنوں کے وفد کے ساتھ افتتاحی اجلاس میں شرکت کریں گے۔

توقع ہے کہ دو روزہ کانفرنس میں مختلف شراکت داروں کو ایک ہی پلیٹ فارم پر جمع ہونے کا موقع مل سکے گا۔ پانچ ہزار سے زیادہ شرکا کانفرنس کے دوران مختلف موضوعات پر تبادلہ خیال کریں گے۔

VIC : Aparna Khunt

پیش ہے رپورٹ۔

اس کانفرنس میں Matsya Manthan، صنعت کاروں اور پالیسی سازوں کے درمیان تبادلہ خیال اور تجارت سے متعلق دو طرفہ میٹنگوں سمیت تقریباً 10 تکنیکی اجلاس ہوں گے۔ اس تقریب کے موقع پر ماہی پروری اور سمندری اشیاء سے متعلق جدید ٹیکنالوجی کا مظاہرہ کرنے کیلئے آج ایک نمائش کا بھی افتتاح کیا جائے گا۔ ماہی گیری کے شعبے میں بڑے پیمانے پر تبدیلی لانے والے 10 اقدامات کی

مخصوص طور پر عکاسی کرنے کیلئے ایک خاص پولیٹین بھی قائم کیا جائے گا۔ مرکزی وزیر پرشوتم رُپلا، فرانس، ناروے، آسٹریلیا، روس کے غیر ملکی مشنوں اور خوراک اور زراعت سے متعلق مختلف بین الاقوامی تنظیموں کے ساتھ گول میز بات چیت کریں گے۔ مختلف ریاستوں اور مرکز کے زیر انتظام علاقوں کے نمائندے بھی اس کانفرنس میں شرکت کر رہے ہیں۔
احمد آباد سے اپرٹا کھنٹ کی رپورٹ کے ساتھ خبرنامے کیلئے۔

IFFI INDIAN PANORMA

گوا میں آج بھارت کے بین الاقوامی فلم فیسٹیول میں بھارتی فلمیں دکھائی جائیں گی۔ اس سیشن میں 25 فیچر فلمیں اور 20 غیر فیچر فلموں کی نمائش کی جائے گی۔

V/C Ashok Shukla

مزید تفصیل ہمارے نامہ نگار سے:

بھارتی Panorama سیکشن کی افتتاحی ملیلم فلم Aattam ہے جس کے ہدایت کارہ انند Ekarsahi ہیں۔ Andro Dreams جو ایک دستاویزی فلم ہے کی بھی غیر فیچر فلم کے زمرے میں نمائش کی جائے گی جس کے ہدایت کار Meena Longjam ہیں۔ جن بھارتی پورما سیکشن میں دیگر فلموں کی نمائش کی جائے گی ان میں ویویک اگنی ہوتری کی ہدایت میں بنی ہندی فلم "The Rishab Shetty vaccine War" کی ہدایت میں بنی کتو فلم Kantara اور کوشک گنگولی کی ہدایت میں بنی بنگالی فلم Ardhangini شامل ہے۔ 1978 میں فلم فیسٹیول کے شروع ہونے کے بعد سے اٹھارہ پنورما سال کی بہترین بھارتی فلموں کو پیش کرنے میں مصروف عمل رہا ہے جن کی خصوصیات یہ ہیں کہ وہ موضوعاتی اور جمالیاتی مہارت کے علاوہ سینما پر مبنی ہیں۔ اطلاعات و نشریات کے مرکزی وزیر انوراگ سنگھ ٹھاکر، بھارتی پورما کی افتتاحی تقریب میں شرکت کریں گے۔ وہ پچھتر Creative Minds of Tomorrow کے 23 ویں ایڈیشن کے حصے کے طور پر 48 گھنٹے کے "فلم چیلنج" کا بھی آغاز کریں گے۔

گوا سے اشوک شیکلا کی رپورٹ کے ساتھ خبرنامے کے لیے میں.....

IFFI FILM BAZAAR-THAKUR

اطلاعات و نشریات کے مرکزی وزیر انوراگ ٹھاکر نے بھارت کے 54 ویں بین الاقوامی فلم فیسٹیول میں فلم بازار کے 17 ویں ایڈیشن کا افتتاح کیا۔ یہ 24 نومبر تک جاری رہے گا۔ جناب ٹھاکر نے کہا کہ یہ اشتراک کے جذبے سے داستان گوئی

کے فن کو منانے کا ایک اعزاز ہے۔ جناب ٹھاکر نے کہا کہ یہ فلم بازار دنیا بھر کے فلسازوں، پروڈیوسرز اور داستان بیان کرنے والوں کے لیے خیالات پیش کرنے کا ایک بہترین مقام ہے۔

جناب ٹھاکر نے کہا کہ اختراع کو قبول کرنے اور کاروبار میں آسانی کے وزیراعظم کے نعرے کے عین مطابق ایک شاندار نئے جُز **Book To Box Office** کو شامل کیا گیا ہے، جس کے تحت 59 فلموں کی نمائش کی جائے گی۔ وزیر موصوف نے گوگل آرٹس اور کلچر ہندی نمائش کا بھی افتتاح کیا، جو کہ ایک آن لائن مرکز ہے، جس میں ہندی فلموں کی تصویریں اور مختصر ویڈیوز ہیں۔x

MEA MoS TANZANIA

امور خارجہ کے وزیر مملکت وی مرلی دھرن نے کل Zanzibar میں تنزانیہ کے صدر حسین علی Mwinyi سے ملاقات کی۔ انہوں نے تنزانیہ کے صدر کو وزیراعظم نریندر مودی کی جانب سے پیش کی گئیں نیک خواہشات پیش کیں۔ جناب مرلی دھرن تنزانیہ کے سرکاری دورے پر کل Zanzibar پہنچے تھے۔ انہوں نے IIT مدراس کا دورہ کیا اور طلبا اور فیکلٹی کے ساتھ بات چیت کی۔ جناب مرلی دھرن نے اس اعتماد کا اظہار کیا کہ یہ انسٹی ٹیوٹ ہونہار طلبا کی آبیاری کرنے کے لیے ایک ہب کے طور پر کام کرے گا اور تکنیکی اختراعات کو فروغ دے گا اور علاقائی ترقی کا سرچشمہ ثابت ہوگا۔ اپنے دورے کے دوران توقع ہے کہ وزیر موصوف تنزانیہ کے صدر حسین علی Mwinyi سے ملاقات کرنے کے علاوہ دیگر وزراء کے ساتھ بھی بات چیت کریں گے۔ وہ تنزانیہ کی قیادت کے ساتھ باہمی مذاکرات کے لیے دار السلام بھی جائیں گے۔

اس کے علاوہ وہ دونوں ملکوں کے درمیان باہمی سرمایہ کاری اور تجارت کو بڑھانے کے مقصد سے تنزانیہ کے اپنے ہم منصب کے ساتھ کاروباری میٹنگ کی بھی صدارت بھی کریں گے۔ وزیر مملکت دار السلام میں بھارتی برادری کے ساتھ بھی بات چیت کریں گے۔

ISRAEL-HAMAS- NO CEASEFIRE

امریکہ نے ان خبروں سے انکار کیا ہے، جن میں کہا گیا ہے کہ اسرائیل اور حماس عارضی جنگ بندی پر راضی ہو گئے ہیں۔ ایک سرکاری بیان میں وہائٹ ہاؤس کے ترجمان Adrienne Watson نے کہا کہ ابھی تک کوئی معاہدہ نہیں ہوا، لیکن امریکہ معاہدہ کرانے کیلئے سخت محنت کر رہا ہے۔ وہائٹ ہاؤس کی نیشنل سیورٹی کونسل نے ایک نیوز ڈیلی کی رپورٹ شائع ہونے کے بعد یہ وضاحت جاری کی ہے، جس میں اسرائیل-حماس جنگ میں پانچ دن کے وقفے کا دعویٰ کیا گیا تھا۔ رپورٹ میں کہا گیا ہے کہ اسرائیل-حماس اور امریکہ ایک معاہدے پر پہنچ گئے ہیں، جس سے 50 یا اس سے زیادہ ریغالیوں کی رہائی اور جاری لڑائی میں پانچ دن کے وقفے کو یقینی بنایا جاسکے گا۔

The Daily نے چھ صفحات پر مشتمل معاہدے کا بھی ذکر کیا ہے، جس میں کہا گیا ہے کہ غزہ میں جاری کارروائی کو عارضی طور پر روکنے کا مقصد ابیدھن سمیت بڑی مقدار میں انسانی امداد مصر سے غزہ پہنچائی جاسکے۔ تاہم واشنگٹن میں اسرائیلی سفارتخانے کی ایک ترجمان نے بھی ریغالیوں کی صورتحال اور مبینہ معاہدے پر کوئی بیان جاری کرنے سے انکار کیا ہے۔x

TURKEY STORM

ترکی کی بچاؤ ٹیموں نے پیر کے روز ایک مال بردار بحری جہاز کے عملے کے 11 لاپتہ افراد کی تلاش کا کام جاری رکھا، جو طوفان کی وجہ سے بحیرہ اسود کے ساحل سے دور ڈوب گیا تھا۔ اس طوفان میں کم سے کم 9 افراد ہلاک ہوئے ہیں، جن میں جہاز کے عملے کا ایک فرد بھی شامل ہے۔ وزیر داخلہ Ali Yerlikaya نے کہا کہ ترکی کے پرچم والا جہاز Kafkametler جس پر عملے کے 12 افراد سوار تھے، ترکی کے شمال مغربی صوبے Zonguldak میں Eregli ساحل سے دور ڈوب گیا تھا اور عملے کے ایک فرد کی لاش برآمد کر لی گئی ہے۔x

NAVY ANNUL MUSKETRY

ویسٹرن Naval کمانڈ نے بھارتی بحریہ کی سالانہ Musketry چیمپئن شپ 2023 جیت لی ہے۔ ایک سرکاری پریس ریلیز کے مطابق یہ چیمپئن شپ پچھلے ہفتے Lonavala کے INS شیواجی میں منعقد ہوئی تھی، جو چار دن تک چلی تھی۔ ہر کمانڈ کی ایک ٹیم نے اس میں شرکت کی تھی جبکہ چیمپئن ٹرانی اور بینر ویسٹرن Naval کمانڈ کو دیا گیا۔ Southern Runners UP ٹرانی کمانڈ کو دی گئی۔x

INDIA VS AUSSIES-T-20

بھارت کے بلے باز Surya Kumar یادو و شاہکھاپٹنم میں آسٹریلیا کے خلاف 23 نومبر کو شروع ہونے والی 5 میچوں کی ٹی ٹوٹی سیریز کی کپتانی کریں گے۔ Ruturaj Gaikward پہلے تین ٹی ٹوٹی میچوں کیلئے ٹیم کے نائب کپتان ہوں گے جبکہ Shreyes Iyer چوتھے اور 5 ویں ٹی ٹوٹی میچوں کے لیے بھارت کے نائب کپتان ہوں گے۔x

یہ خبریں ہماری ویب سائٹ: [news on air.com slash urdu](http://news.onair.com/slash/urdu) پر بھی دستیاب ہیں۔

GONG

PRESS COMMENTS

اب اخبارات کے آئینہ کے ساتھ ہیں: فہیم احمد
شکریہ - ارجمند علی خان

قومی راجدھانی دہلی سے شائع ہونے والے آج کے اردو اخبارات کی سرخیاں ایک دوسرے سے مختلف ہیں۔ اخبار انقلاب لکھتا ہے کہ بھارت-آسٹریلیا دو طرفہ دفاعی تعلقات کو مضبوط کرنے کیلئے پُر عزم۔ اخبار ملاپ سرخی دیتا ہے، نیشنل فارمیسی کیشن بل-2023 پر صحت و خاندانی بہبود کی مرکزی وزارت نے عوام سے رائے طلب کی ہے۔ ہندوستان ایکسپریس نے وزیر داخلہ امت شاہ کے اس بیان کو صفحہ اول پر جگہ دی ہے کہ تلنگانہ کے انتخابی نتائج ریاست اور ملک کے مستقبل کیلئے فیصلہ کن۔ اخبار پرتاپ نے صدر جمہوریہ دروپدی مرمو کے اس بیان کو نمایاں کیا ہے کہ تعلیم، معاشی و سماجی بہبود کی کنجی۔

اخبار مشرق نے سابق صدر جمہوریہ رام ناتھ کووند کے اس بیان کو اہمیت دی ہے کہ ایک ملک، ایک چناؤ ملک کی ضرورت۔ روزنامہ راشٹریہ سہارا نے مرکزی وزیر تعلیم دھرمیندر پردھان کے ذریعہ اڈیشہ میں 37 کینڈریہ اور 26 جواہر نوودے ودیلیوں کے افتتاح کی خبر کو سرخی بنایا ہے۔

اخبارات کی بین الاقوامی خبریں اس طرح ہیں: ☆ غزہ میں اردن کی جانب سے بھیجا گیا پہلا فیلڈ اسپتال پہنچ گیا۔ ☆ غزہ اور مغربی کنارے پر انتظامی اختیار فلسطینی اتھارٹی کے پاس ہونا چاہئے۔ امریکی صدر کا بیان۔ ☆ سعودی عرب میں قدرتی گیس کے نئے ذخائر دریافت۔

آخر میں خاص خاص خبریں ایک بار پھر

- ☆ نئی دہلی میں دو جمع دو مذاکرات میں بھارت اور آسٹریلیا نے مختلف شعبوں میں کثیر رُخنی تعلقات کو مستحکم کرنے پر تبادلہ خیال کیا۔ دونوں ملکوں کے درمیان وزرائے خارجہ کے 14 ویں مذاکرات آج دوپہر ہوں گے۔
 - ☆ راجستھان اور تلنگانہ میں اسمبلی انتخابات کیلئے چناؤ مہم شروع پر ہے۔
 - ☆ اترکاشی کے Silkyara میں زیر تعمیر سُرنگ کے دھنسنے کے بعد اُس میں پھنسنے ہوئے ورکروں کو نکالنے کیلئے بچاؤ کارروائی جنگی پیمانے پر جاری ہے۔
 - ☆ آج احمد آباد میں بھارتی ماہی پروری کی عالمی کانفرنس 2023 کا آغاز ہو رہا ہے۔
 - ☆ اور : آسٹریلیا کے ساتھ پانچ ٹی-ٹوینٹی میچوں کی سیریز کیلئے بھارتی ٹیم کا اعلان کر دیا گیا ہے۔ سورویہ کمار یادو کپتان، جبکہ Ruturaj گانیکوواڈ اور Shreyas Iyer نائب کپتان ہوں گے۔
- اسی کے ساتھ یہ خبر نامہ ختم ہوا۔